
O kmetijstvu nikoli
ne vemo dovolj

Prav prijetno je bilo v petek, 26. februarja
gledati mlade fante, pa tudi deldeta, ko so v pro-
stomi sobi Mercatorja — Kmetijske zadruge
Ljubljana na Barju strumno odgovarjali na kar
malce nenavadna vprašanja o sodobnem kmetij-
stvu. Za skoraj celo učilnico se je zbralo teh
nenavadih entuziastov, ki jim očitno niso mar
pomisleki, da je to veda za »starokopitne«, v želji
kajpada, da tudi javno preizkusijo teoretično zna-
nje o kmetijstvu, ki so ga pridobili v šolskih
klopeh, ali so ga izluščili iz vsakdanje prakse.

Teme so bile to pot res več kot zanimive: »Čas
za rešitev gozdov se izteka«, pa »Krompir«, »Bi-
ovrtnarjenje brez kemije« »Splošna prehrana ži-
vali« (osemenjevanje svinj v kraečki reji), za na-
meček pa še nič kaj preveč kmetijsko »Delo
v ZSMS po kongresu«. Več kot dovolj torej za
pokušino, pa najbrž tudi za strogo žirijo, ki je
imela ves čas tekmovanja obilo dela.

Glede na ustaljena pravila, so lahko v konku-
renci tekmovale samo ekipe iz naše občine, med-
tem, ko je bilo to za vse ostale le javno preverja-
nje znanja pred regijskim tekmovanjem, ki bo
v Jevnici pri Litiji.

»To je šele drugo tovrstno tekmovanje v naši
občini, zato za zdaj še ne moremo kaj več pričako-
vati,« je povedal o preizkušnji Slavko Slak, pred-

sednik OK ZSMS. »Do lani pa smo imeli sploh
— le eno samo ekipo (iz Srednje agroživilske
šole), ki se je direktno udeležila regijskega tekmo-
vanja.

Sicer pa smo neposredno pred tem tekmova-
njem organizirali tudi okroglo mizo na temo »Per-
spektiva mladih v kmetijstvu«, ki je potekala v lu-
či priprav na bližnjo problemsko RK ZSMS in
ustavnih sprememb. Tu smo znova pretresli širok
spekter vprašanj - od socialnega zavarovanja
kmetov pa do zemljiškega maksimuma in žal ugo-
tovili, da socialna varnost kmetov še vedno ni
zagotovljena v takšni meri, kot za delavce v ozdih,
da so tudi kmečke matere pri porodniških dopu-
stih še vedno v neenakopravnem položaju in da se
kraetje sploh srečujejo s celo vrsto birokratskih
ovir, če denimo hočejo graditi.«

Na tekmovanju se je v znanju potnerilo pet ekip
in sicer kar štiri iz Mercatorjeve KS Ljubljana in
sicer iz enot TZO Vič — zadružna enota Ig, TZO
Vič - zadružna enota Dobrova, TZO Grosuplje
in TZO Dobrunje ter ekipa Srednje agroživilske
šole, ki je tudi odnesla prvo mesto in se 12. marca
na regijskem tekmovanju v Jevnici pri Litiji uvrsti-
la na dobro 3. mesto od skupno devetih tekmoval-
nih ekip.
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